

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒 球 來源 民 生 報 日期 780718 版面 二版

電日七十丹特鹿基復劉者記派特報本

## 門利勝開敲棒— 中正陳

杯口港  
賽球棒國際



# 斯拉達克力 商三華中

## 真人露相 二商行情看俏

本報特派記者 劉復基

●三商隊在港口杯棒球賽連續兩戰的優異表現，已經贏得主辦大會的尊敬。荷蘭棒球界人士原以為來鹿特丹的是中華成棒代表隊，獲悉只是由三商隊代表時，在許多場合都表現冷漠，認定三商隊實力不堪一擊，不過三商隊昨天擊敗達拉斯隊後，已經證明並非大會看扁的大會接待員麥斯林克，也對三商隊三位我國旅日好手的「外援」未到，擔心三商隊如果實力不強，會有損大會的聲譽。不過，范德拉荷掛在口中的勁旅達拉斯隊，在三商隊投打俱佳的表現下，險些掛零終場。三商隊首戰給予古巴隊極大的威脅，二戰達拉斯也戰來輕鬆，終於把被大會輕視的那些掛零終場。三商隊積分暫時落後給荷蘭隊，不過場邊人士都看好三商隊，三商隊的行情看俏後，已經沒有人再以異樣的眼光打量他們了。

口悶氣，一股腦的發洩出來。  
目前三商隊積分暫時落後給荷蘭隊，不過場邊人士都看好三商隊，三商隊的行情看俏後，已經沒有人再以異樣的眼光打量他們了。

●中華三商隊昨天以六比一力克美國達拉斯隊，在第三屆世界港口杯國際棒球賽，贏得第一場勝利。三商隊今天休兵一天，台北時間十八日晚間七時卅分，將戰美國巴爾的摩隊。

三商、達拉斯之戰，三商隊四棒陳正中，第四局在滿壘的情況下，適時擊出二壘安打。一棒敲開勝利之門，投手劉義傳完投九局，有效封鎖對方攻勢，是三商隊獲勝的兩大功臣。

三商隊此戰打擊火力較為集中，九支安打中有七支出現在得分的三局，全隊平均打擊率二成九零，較首戰古巴哈瓦那隊時優異。

三商隊總教練林信彰，這場比賽更動了首戰的打擊順序，另外替換了兩位球員，投手指定打擊蔣坤牲沒有發揮，三壘手藍文成則擊出三壘安打、二壘安打各一支。

達拉斯隊先發投手普萊斯第四局控球不穩，在被一棒何良志擊出安打後，連續投出觸身球及四壞球，讓三商隊攻佔滿壘，接著四棒陳正中安打、六棒鄭幸生成功的觸擊，三商隊連下三城奠定勝基。

普萊斯在第五局被藍文成的三壘安打擊倒，不過救援投手強森仍擋不住三商隊的攻勢，三商隊靠著兩次野手選擇及兩次暴投，再添兩分，把比數拉成五比零。

達拉斯雖然在八局上半扳回一分，不過八局下半三商隊六棒鄭幸生、七棒林振賢、八棒涂忠勇連續安打，蘭隊一勝一和一負積分三分，三商隊一勝一負積分兩分，分居二、三名，達拉斯、巴爾的摩殿後。

昨天另一場比賽，地主荷蘭隊在五千多名觀眾的加油吶喊下，力拚古巴哈瓦那隊，只以零比一落敗，哈瓦那隊此戰獲勝後，戰績兩勝積分四分暫居第一，荷蘭隊一勝一和一負積分三分，三商隊一勝一負積分兩分，分居二、三名，達拉斯、巴爾的摩殿後。

## 接交事人舊新 協籃

【本報訊】剛出爐的全國籃協理事長王人達，昨天率總幹事戴立俊到職，戴立俊並向前任總幹事謝恆夫求教並辦理交接。王人達昨天表示，戴立俊是位中、英文造詣均佳的幹部，今後將專職籃協總幹事駐會工作，為建築界服務。

建築界出身的王人達昨天同時決定，將整修現有的籃協辦公室。王理事長指出，原來籃協的顧問簡世豪、競賽組長江正輝、行政組長王乃耿均已同意留任，並將增聘王人生為裁判組長、邱衍堯為新聞組長。